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PRESSEMELDING


KRONABY LANSERER PREMIUMKLOKKER MED SMART FUNKSJONER.

Det Malmø baserte klokkemerket Kronaby lanserer en ny generasjon klokker bestående av 4 modeller, i 24 ulike varianter. Ved å kombinere verdensledende digital teknikk med stilren skandinavisk design, har Kronaby skapt en kolleksjon som både hyller tradisjonelt urmakeri og passar en moderne livsstil. 

Det oppkoblede urverket, Kronaby Connected Movement, er utviklet av Kronaby. Det gir unike  tekniske muligheter til å oppdatere klokken med nye funksjoner etter hvert. Sammen med en smart mobiltelefon og Kronabys applikasjon, inngår blant annet funksjoner som Filtered Notifications, Auto Time Zone, Silent Alarm, Get Moving, Music Control, Camera Remote og Timer. Klokken er kompatibel med både Android og iOS og optimalisert for å gi brukeren en intuitiv og skreddersydd opplevelse. 
Kronaby har batteri levetid  på opptil 2 år som dermed tar bort ladningsbehovet.  Batteriet byttes som på en vanlig klokke hos en autoriskert forhandler. En applikasjon gir beskjed når det er tid for batteribytte.

Kollesjonen består av 4 klassiske modeller, APEX, SEKEL, NORD og CARAT. Hele kollesjonen er omsorgsfullt utviklet omkring begrepet Human Technology. Kjernen i Human Technology er at klokkens funksjoner skal tillføre og forenkle hverdagen for brukeren uten og  oppleves som påtrengende. Kolleksjonen er skapt får å passe en moderne livsstil ved å  kombinere smakfull design med smarte individtilpassede  funksjoner. Alle modellene er analoge klokker med 2 eller 4 visere. 

”Kronaby er først og fremst en klassisk genuin klokke og sammen med vår smart teknologi har vi utviklet en klokke som gjør mye mer enn å vise tiden og er samtidig et vakkert smykke.”, sier Sarandis Kalogeropulos, en av de fire grunnleggerne av Kronaby. ”Vår filosofi handler om å la brukeren oppleve mer. Å være frakoblet men allikevel tilkoblet.”

Veil pris fra kr. 3 390.- til kr. 5 790.-

Om Kronaby
Kronaby er et klokkevaremerke fra Malmø i Sverige lansert av Anima.  Ved å kombinere verdensledende digital teknikk, elegant stilren skandinavisk design og traditionelt urmakerhåndverk, har Kronaby tatt frem en ny generasjon klokker.  

Om Anima
Anima er et Svensk teknologi selskap som har spesialisert seg på smart, målrettet utformet design av  tilkoblet produkter. Selskapet er lokalisert i Malmö, Sverige og sysselsetter et team på 70 personer. Anima er støttet av det kinesiske selskapet Goertek Inc, oppført på Shenzhen Stock Exchange.
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TEKNISK BESKRIVELSE: 
URVERK: 
· Egenutviklet urverk med Sveitsisk Soprod quartz viser-gangverk
· Batteri levetid: ca. 2 år


FUNKSJONER:
Funskjonene installeres i applikasjonen i smart mobiltelefon
· Time- og minuttvisere
· Dato
· Alternativ tid i annen tidssone
· Skritt teller
· Nedtelling 
· Viberasjons notifikasjon 
· Finn telefon 
· Kamera fjernkontroll
· Musikk fjernkontroll
· Følg meg hjem 
· Marker plassering

URKASSE: 
· Polert og satin finisert rund stålkasse/PVD Gold Plated eller Rose Plated  med diameter 38 mm og  43 mm
· Ripesikkert safirglass med antireflekterende belegg.
· Skru baklokk med Kronaby’s dekor

TALLSKIVE:
· Indeksering og visere med grønn Superluminova® 
· Rhodium-behandlet time- og minutttvisere

VANNTETTHET:
· 10 ATM (tilsvarende ca. 100m)

Leveres med naturlig behanhandlet kalveskinnrem eller lenke.
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